

中華民國一〇三七年七月二十二日／星期二

歸仁國中英語營上課情境

記者黃文記／歸仁報導
歸仁國中與台灣國際經濟商管學生會合辦英語夏令營，八名分別來自捷克、匈牙利、馬來西亞等國家的國際志工應邀授課，以全英語情境互動的方式上課，和參與夏令營的國中學生進行文化交流，希望藉此提升他們的英語能力，也讓他們了解其他國家不同的生活文化。

這項夏令營活動為期五天，共有二十名歸仁國中的學生參加。擔任授課老師的八名國際志工分別來自捷克、匈牙利、馬來西亞、香港、印尼，透過圖文並茂的簡報，以及播放民族音樂、團康遊戲等方式，介紹自己國家、地區的風土民情。

來自捷克的國際志工有兩人，他們都是第一次來台灣，他們分享自己的國家近幾年來逐漸開放，大力發展觀光，但仍保留了很多傳統的特色，包含建築、習俗等，希望透過這次的交流，讓台灣的學生認識捷克，也幫助自己更了解台灣。

有三名志工來自馬來西亞，他們強調自己的國家有多元種族文化，期盼透過這次的夏令營，可以更認識台灣，也能交到好朋友。

匈牙利的志工已經第二次參加國際志工夏令營隊，他對台灣濃厚的人情味印象深刻。來自香港和印尼的志工也都親切地和學生互動，很快就和學生打成一片。